
【小学校算数 基本問題 小６－⑤】

（ ）組 氏
「円の面積」№１

（ ）番 名

（単元評価問題：小６－⑤２）１ 次の にあてはまる数やことばをかきましょう。

。(1) 円の面積は，半径を１辺とする正方形の面積の約 倍です３ １４．

。(2) 円の面積は × × 求められます半径 半径 ３ １４． で

４ ５）２ 次の円の面積を求めましょう。（単元評価問題：小６－⑤３ , ,

(1) 半径４㎝の円

４×４×３ １４＝５０ ２４． ．
㎠

式
答え ５０ ２４．

(2) 直径１６㎝の円

１６÷２＝８

８×８×３ １４＝２００ ９６式 ． ．

㎠答え ２００ ９６．

(3) 円周３１ ４㎝の円．

３１ ４÷３ １４＝１０． ．

１０÷２＝５式

㎠５×５×３ １４＝７８ ５ ７８ ５． ． ．答え

(4)

１４÷２＝７

７×７×３ １４ １５３ ８６式 ． ．＝

㎠答え １５３ ８６．

14㎝

。半径は直径の です
１
２

３ １４で求めるこ直径＝円周÷ ．

とができます。
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）３ ②の円の面積は，①の円の面積の何倍ですか。（単元評価問題：小６－⑤３

① ②

倍答え ４

（単元評価問題：小６－⑤５）４ 次の色のついた部分の面積を求めましょう。

(1)

２×２×３ １４÷４＝３ １４式 ． ．

㎠答え ３ １４．

(2)

６×６×３ １４＝１１３ ０４． ．

３×３×３ １４＝２８ ２６式 ． ．

１１３ ０４－２８ ２６＝８４ ７８． ． ．

㎠答え ８４ ７８．

(3)

２０×２０＝４００

１０×１０×３ １４＝３１４式 ．

４００－３１４＝８６

㎠答え ８６

2㎝ 4㎝

2㎝

6㎝

20㎝

①は，１×１×３ １４．

②は，２×２×３ １４．

で面積を求めることができ

ます。①は，３ １４㎠，．

②は，３ １４㎠の４倍に．

なっています。

色がついている部分は，

円の です。
１
４

色がついている部分は，大きい円の面積か

ら小さい円の面積をひけば求められます。

色がついている部分は，正方形の面積から

円の面積をひけば求められます。


